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BapuanTt 1
Al. YopocTtute BblpakeHue:
4 .4
a) sin’® (Z + 0{) —sin’ [Z — 0{); 6) =2 20-sin 2 —(cos2a—sin2a)’ .
4 4 cos4a
A2 B _ 6sinl5"cos15’
- Beramenmuare: 5~ 505

4 - 4 2
A3. JlokaKuTe TOKIECTBO: COS &—sin” o =2cos” or—1.

B1. Ynpocrture BeipaxeHue:

sin+sin3a cosa+cos3a
sin2 cos2a

2.

3amanus A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s513aT€IbHOM TOITOTOBKH.
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Bapunant 2

Al. Ynopoctute BblpakeHue:

a) cosz(%+aj—cosz(a—%j; 6) 3cos’ of + ——

A2. Beruuciure:

3
=z 22,4,

ctg'a+1

cos® 15" —sin?15°
1-2cos*15°

A3. JIoKaXXuTe TOXIeCTBO: Sin’ acosa+sinarcos’ & =0,5sin 2a.

B1. Yopocrture Beipaxxenue:

sin¥ —sin3a cosa—cos3o

: +2,
sin2a cos2a

3amaans A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aT€TbHOM TTOATOTOBKH.



